

FELTAKARÍTTATTÁK VOLNA A VÉRT AZ ÁLDOZATTAL

Hasba szúrtak egy 39 éves pesti férfit

Hasba döftek, és életveszélyesen megsebesítettek egy 39 éves budapesti férfit csütörtök délután egy szegedi panzióban. A három támadó közül kettőt elfogtak a rendőrök.

SZEGED
KISS GÁBOR GERGŐ

Anyagi jellegű vitába keveredett egy háromfős társaság csütörtök délután egy 39 éves budapesti férfit a szegedi panzió földszinti éttermében. A férfi a panzióban lakott; szóváltás közben a háromfős társaság egyik tagja kést rántott, hasba szúrta az ott lakó férfit, aki életveszélyes sérüléseket szenvedett.

Információink szerint a sértett egy ablakcserével is foglalkozó fővárosi kft. munkatársa, aki kollégáival azért jött Szegedre, hogy előrendeléseket vegyen fel. – Egy idősebb nőtől is foglaltak vettek fel, akinek valószínűleg a hozzátartozói jelentek meg csütörtök délután a panzióban. Azt mondták a férfinak, hogy 15 percet kap a pénz visszaadására – mesélte a panzió névtelenséget kérő vezetője.

Másodszor ketyeg a kötbér az építőknél

SZEGED. Bejárta tegnap délelőtt a szegedi Boldogasszony sugárutat az elektromos tömegközlekedési nagyprojektet felügyelő mérnök és a megrendelő város képviselője. Mivel a biztonságos üzemeltetés feltételeit nem tudta teljesíteni a műszaki átadás-átvétel 30 napja alatt sem a kivitelező A-Sz-E Konzorcium, a város nem vette át az 1-es villamos új vonalának ezt a szakaszát. Mától ismét napi 10 millió forintos kötbért számolnak fel az építőknél.

Megírtuk tegnap: nem először ketyeg a kötbér a Boldog-

A 39 éves férfi nem tudta visszaadni az előleget, mert a pénz a főnökénél volt, aki éppen aznap utazott vissza a fővárosba. – Ezután szó szót követett, majd ketten leteperték a fiút. Az egyikük elővett egy hosszú kést, és oldalba szúrta a vendégünket – mesélte a panziótulajdonos.

„Takarítsd fel a vért magad után, addig nem megyünk el” – rivalltak rá a támadók a megszurtt férfi. Az áldozat erre nem volt hajlandó, s mivel időközben a személyzet a mentőket is értesítette, a tettesek jobbnak látták kerekoldani.

– Egy 2-3 centis vágás volt a férfi oldalán, ami első látásra nem tűnt súlyosnak. A szúrás után még jó tíz percig vitatkoztak egymással a felek. Csak később tudtuk meg, hogy a döfés létfontosságú szervet is ért – mesélte a panzió vezetője.

A rendőrök néhány óra múlva két gyanúsítottat – apát és fiát – vettek őrizetbe, a harmadik elkövetőt még keresik. Az ügyben életveszélyt okozó testi sértés gyanúja miatt indult büntetőeljárás.

asszony sugárúton. A decemberi határidő-módosításhoz képest is csúszott a kivitelező, emiatt akkor 10 napra összesen 100 millió forint az önkormányzat kötbérvisszatérítése.

Tegnap az 1-es vonal Kosuth Lajos sugárúti másik szakaszának az átadási határideje is lejárt. Arra határidő-módosítást kért a kivitelező. Az uniós beruházást felügyelő mérnök most azt számolja, hány nap fogadható el a konzorcium által megjelölt késedelemből, amit az építők az időjárásból és a technológiai indokoltak.



A szegedi felsőoktatás egykori és jelenlegi vezetői az universitasról mesélték el emlékeiket. Az így születő egyetemtörténeti kötetét Újszászi Ilona, lapunk főmunkatársa mutatta be. FOTÓ: KARNOK CSABA

Az egyetemi integráció 10 éve

Fontos sikereket ért el az SZTE tavaly, idén pedig célja, hogy megkapja a kutatóegyetem címet – hangzott el Szabó Gábor rektor tegnapi évértékelő beszédében. A felsőoktatási integráció 10. évfordulójára Újszászi Ilona írt és szerkesztett kötetet.

SZEGED
MUNKATÁRSUNKTÓL

A szegedi felsőoktatási integráció 10 éves jubileumát ünnepeelve tartott újránézési fogadást tegnap a Szegedi Tudomány-

egyetem a József Attila Tanulmányi és Információs Központban. – A kutatásban és az oktatásban is fontos sikereket könyvelhetett el tavaly az egyetem – mondta Szabó Gábor rektor évértékelő beszédében, olyan fontos projekteket említve, mint a tudásszínház, a lézereközpont vagy a magkórház. Cél idén a még magasabb presztízzsel és többeltámogatással járó kutatóegyetem cím elnyerése februárban. A rektor hangsúlyozta: az eddigi és az eljövendő sikerek is nagyban kö-

Pro Universitate Galambos Gábornak. A rendezvényen a legmagasabb egyetemi kitüntetést nyújtották át Galambos Gábornak: a Juhász Gyula Pedagógusképző Kar dékánja munkásságáért, aktivitásáért Pro Universitate-díjat kapott.

szönhetők a szegedi felsőoktatás integrációjának.

Köszöntötte az SZTE elődintézményeinek egykori rektorait és főigazgatóit, majd bemutatta az integráció évfordulójára készült, „A szegedi felsőoktatási integráció története (1581–2010) – Ahogy a rektorok, főigazga-

tók látják” című kötetet, amelyet lapunk főmunkatársa, Újszászi Ilona írt és szerkesztett. A kötetben az egykori vezetőkkel készült interjúk mellett gazdag egyetemtörténeti kronológia, az universitas mai és egykori vezetőinek tablója, mai és archív fotók is helyet kaptak.

Szombati tanítás iskolafelújítás miatt

VÁSÁRHELY
MUNKATÁRSUNKTÓL

Elkezdődött a Varga Tamás Általános Iskola felújítása, bővítése. A beruházásra 217

milliót nyert az intézmény, az önrész pedig mintegy 30 millió forint – hangzott el tegnap a sajtótájékoztatón. 275 négyzetméteren 2 tantermet és vizesblokkot alakítanak ki.

Akadálymentesítik az épületet, és új lépcsőház is lesz. Szigetelik a külső homlokzatot, kicserélik a nyílászárókat, korszerűsítik a fűtést. Az iskola igazgatója, **Tóthné Kecskeméti Katalin**

hozzátette: az építkezés miatt rövidített tanév lesz, 12 napot kell pótolni szombatonként. A nehézségekért cserében viszont szeptembertől egy megújult iskolába járhatnak.

RUHAGYÚJTÓ KONTÉNEREKBE NÉZTÜNK BELE SZEGEDEN

A lyukas pulóver nem segítség

Élelmiszerüzletek mellett, 11 helyen gyűjti az adományokat Szegeden az ÉTA. A konténerekben az olvasható: jó állapotban lévő ruhaneműt és cipőt várnak. Komolyan gondolják.

SZEGED
GONDA ZSUZSANNA

Csak Szegeden tizenegy konténerben gyűjti az Értelmi Sérülteket Szolgáló Társadalmi Szervezetek és Alapítványok (ÉTA) a használt ruhát. A sárga konténerek élelmiszer-áruházak mellett állnak, azokba a már megunt, kinőtt, de még használható ruhákat, cipőket várják.

A használható igen tág fogalom – ezt tapasztaltuk, amikor Balla István kinyitotta a konténereket. Hetente kétszer viszi el az adományokat. Ő nem az ÉTA munkatársa. A szervezet egy szekszárdi céggel áll kapcsolatban, amely összegyűjti, kiválogatja, vegytisztítja a ruhákat. Egy részét

– igény szerint – továbbadja az ÉTA-nak. A többit értékesítik, és minden 100 kiló után 10 forintot utalnak a kiemkedően közhasznú szervezetnek – tájékoztatót Rubovszki László, az ÉTA ügyvezetője.

Volt olyan használt ruhás konténer – nem Szegeden –, amit feltörtek, és olyan is, amibe rendszeresen dobálnak üres műanyag flakonokat. Újságpapírt szinte minden településen tesznek a gyűjtőbe – ez alól Szeged sem kivétel. Makkosháza – ott kezdtünk – üres cigisdoboz volt a ruhakupac tetején. A konténer kétharmadig telt meg, a szelektálást nem a helyszínen végzik, csak a cipőt és a ruhát pakolta külön Balla István.

A halomból találomra kabátot, pulóvert, pizzamát, még elmegy kategóriába tartozó farmert húztam ki. Valaki egy piros, zöld, sárga csíkos nyakkendővel gondolta támogatni az értelmi sérülteket,

más elnyűtt melltartót dobott a konténerbe. Balla István kesztyűben dolgozott, én pusztán kézzel turkáltam a ruhák között, de elment a kedvem, amikor agyonmosott bugyikat és alsógatyákat halász-

ÉTA

Az Értelmi Sérülteket Szolgáló Társadalmi Szervezetek és Alapítványok 1997-ben alakult. Céljuk többek között a Magyarország területén működő értelmi sérülteket szolgáló szervezetek összefogása, tevékenységük koordinálása, segítése, ezek közösségi érdekeinek és céljainak érvényesítése, védelme, képviselete.

tam elő. A lyukas zokni már meg sem lepott.

Előfordul, hogy sosem használt, még a bolti címkével ellátott ruhák kerülnek a tárolóba, de azért nem ez a

jellemző. A foltos, kinyúlt, bolyhos melegítő és a lyukas, összemert pulóvert „adományozó” valószínűleg maga sem gondolta valódi segítségnek ezeket. Ahogy azt a világoskék, rakott szoknyarésszel ellátott XXL-es ruhát sem, ami újkorában is rémisztő lehetett.

A Sárosi utcában két konténer üritettünk, itt párnát is találtunk, valamint láthatóan régi, de még jó minőségű kabátot és egy nekem is tetsző farmerszoknyát. A Retek utcában valaki összefirkálta a konténereket. Ez már metálabb környék – jegyezte meg fotóriporter kollégám. Én inkább alternatívnak mondanám, a ruha-cipő kategóriába ugyanis az itt adományozók szerint belefér a karácsonyfadísz és a könyvcsomag is.

A gyűjtőkonténereken az olvasható: jó állapotban lévő ruhaneműt és cipőt várnak. Komolyan gondolják.



Balla István hetente kétszer viszi el az adományokat. FOTÓ: SEGESVÁRI